

CENTAR ZA AUTIZAM
10 000 Zagreb, Dvorničićeva 6
KLASA: 600-04/23-03/02
URBROJ: 251-327/01-23-3
Zagreb, 15. veljače 2023.

ZAKLJUČCI

25. sjednice Upravnog vijeća Centra za autizam

Dvadesetpeti sjednica Upravnog vijeća (UV) Centra za autizam održana je dana 15. veljače 2023. godine, s početkom u 13,30 sati, u prostorijama Centra za autizam na adresi Ljevakovićeve 30a, Zagreb.

Sjednicu je sazvala i njome predsjedala Ljiljana Umićević, prof., predsjednica Upravnog vijeća.

Prisutni: Sandra Rožman, Ivica Dokleja, Irena Filipović, Ljiljana Umićević, Edita Ružić, Žarka Klopota - ravnateljica Centra, Ana-Marija Mioković – tajnica

Odsutni: Anka Kekez Koštro, Ana Validžić Požgaj

Nakon uvodne riječi i pozdrava predsjednica UV predlaže prisutnima sljedeći:

DNEVNI RED

1. Ovjeravanje zapisnika 24. sjednice UV
2. Donošenje Odluke usvajanju pročišćenog teksta Statuta Centra za autizam
3. Razmatranje i usvajanje Financijskog izvješća za 2022. godinu
4. Aktualnosti

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 1. Zapisnik 24. sjednice UV Centra za autizam jednoglasno je ovjeren i prihvaćen bez primjedaba. Isti će biti objavljen na oglasnim pločama, a Zaključak 24. sjednice na mrežnim stranicama Centra.

Ad. 2. UV jednoglasno donosi odluku o usvajanju pročišćenog teksta Statuta CZA.

Ad. 3. UV jednoglasno usvaja Financijsko izvješće za 2022. godinu.

Ad. 4. Ravnateljica izlaže kako je 150.000,00 kuna dobivenih od Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom, svrhovito utrošeno – opremanje lokacija gdje su smještene odrasle osobe s autizmom.

Licenciranje je još uvijek u tijeku – u tijeku su ispitivanja uređaja i prikupljanje dokumentacije za lokacije.

U vezi s odobravanjem radnih mjesta, očekuje se sastanak predstavnika gradskih ureda i nadležnih ministarstava kod Pravobraniteljice, a Ministarstvo znanosti i obrazovanja će ponovno analizirati potencijalno odobravanje radnih mjesta.

Dana 28. veljače 2023. bit će konferencija za projekt „Razred A“, na Tribini Grada Zagreba, gdje će biti prezentirani rezultati projekta, prije svega priručnik za učitelje.

Vijeće roditelja prikuplja sredstva za opremanje praktikuma za domaćinstva te se nadamo da će se taj dio riješiti.

Ravnateljica naglašava da su u tijeku pripreme za obilježavanje 40. obljetnice Centra za autizam.

Sjednica je završila u 14.20h
Zapisnik vodila:
Ana-Marija Mioković, mag. iur.

Predsjednica UV:
Ljiljana Umićević, prof. def.